Affald på Roskilde Festival.
Roskilde Festival har det mål at nedbringe affaldsmængden på 890 ton, der skulle samles efter

Festivalen i 2009.

Målet er at nedbringe mængden med 5 % om året.

· Brug regnearket i GeoGebra til at fremstille en tabel, der kan vise det ønskede fald i affaldsmængden, og udregn affaldsmængderne for årene frem til 2020. 

· Tegn en graf, der viser det ønskede fald i affaldsmængden. 

· I hvilket år vil vægten af affaldsmængden være under 700 ton, hvis det går som ønsket?

· Find en funktionsforskrift, der viser sammenhængen mellem antal år og den ønskede affaldsmængde.
· Undersøg, hvad der sker, hvis faldet bliver mindre end 5 %, og hvis det bliver større end 
5 %. 
· Hvor mange procent skal faldet være om året, hvis man skal nå under 700 ton allerede i 2012?
(Frit efter FS10 maj 2010 opgave 2)
